



Nr. 1666 din 19.09.2019

CONVOCARE

Consiliul Local al comunei Bârnova, jud. Iași este convocat în ședință ordinară de lucru în ziua de 27.09.2019, ora 12.00, la sediul Primăriei comunei Bârnova, județul Iași potrivit Dispoziției primarului Comunei Bârnova cu nr. 197 din 19.09.2019, cu următoarea ordine de zi:

Alegerea unui nou președinte de ședință

1. Proiect de hotărâre privind aprobare subvenționare 50% transport elevi clasele pregătitoare, I-XII zi și studenți pe traseul Bîrnova-Iași și retur anul școlar 2018/2019 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

2. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare buget local de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV anul 2019 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării domeniului public al UAT Barnova pentru branșament gaz metan sat Vișan, str. Valea Viilor, nr. 4D, lungime 10 ml beneficiar Daniliuc Daniel Constantin pe lângă drum asfaltat, cu subtraversare prin forare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament apă și canalizare sat Bârnova, str. Barnovschi Vodă, nr. 49, lungime 15 ml beneficiar Henea Liliana pe lângă drum asfaltat, cu subtraversare prin forare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament gaz metan sat Bârnova, str. Barnovschi Vodă, nr. 95, lungime 10 ml beneficiar Craiu Constantin pe lângă drum asfaltat, cu subtraversare prin forare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament energie electrică sat Bârnova, str. Traian Vuia, nr. 31, lungime 15 ml beneficiar Enoiu Duichin pe lângă drum asfaltat, cu subtraversare prin forare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament gaz metan sat Păun, str. Lalelelor, nr. 22, lungime 10 ml beneficiar Dumitrescu Mariana-Genoveva pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament energie electrică sat Vișan, str. Valea Viilor, nr. 5, lungime 10 ml beneficiar SC ALEG NEW DESIGN SRL pe lângă drum asfaltat și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament gaz metan sat Vișan, str. Stejarului, nr. 128, lungime 10 ml beneficiar Lupu Vasile pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate, pentru branșament gaz metan sat Păun, str. General Vasile Rudeanu, nr. 25A, lungime 10 ml beneficiar Leonte Costel Dinu pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate și pentru branșament energie electrică sat Bârnova, str. Gorunului, nr. 6, lungime 10 ml beneficiar Gălățanu Cristian pe lângă drum pietruit, cu traversare și numai cu refacerea zonelor afectate (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bârnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

4. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare organigramă și stat de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Bârnova începând cu data de 30.09.2019 potrivit anexelor 1 și 2 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

5. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare Regulament de Ordine Interioară și Regulament de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al primarului comunei Bârnova (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

6. Proiect de hotărâre privind aprobare Regulament de Organizare și Funcționare a Compartimentului de Asistență Socială potrivit H.G. nr. 797/2017 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

7. Proiect de hotărâre privind aprobare cereri Colotin Sebastian, Tanasă Vasile-Alexandru, Luca Cosmin-Ionuț, Cotea Constantin-Lucian, Dumitrașcu Andrei-Cătălin și Costan Alexandru-Ionel pentru atribuire folosință gratuită lot constuire locuință proprietate personală în baza Legii nr. 15/2003 (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

8. Proiect de hotărâre privind aprobare modificare tarif colectare și transport deșeuri menajere și similare, tarif colectare și tratare deșeuri din construcții și demolări (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

9. Proiect de hotărâre privind aprobare atribuire denumire străzi/drumuri publice (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

10. Proiect de hotărâre privind aprobare constituire echipă mobilă cazuri violență domestică (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare);

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea oportunității realizării studiilor de teren pentru întocmirea documentației DALI în vederea realizării *obiectivului de investiție* „REABILITARE ȘI MODERNIZARE DRUMURI LOCALE AFECTATE DE INUNDAȚII ÎN COMUNA BÂRNOVA, JUDEȚUL IAȘI” (proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Bîrnova dnul Balan Mihai, propus pentru adoptare).

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi sunt puse la dispoziția consilierilor locali, potrivit opțiunilor acestora, pe adresa de email, iar în lipsa acestora la sediul Primăriei comunei Bîrnova la data convocării comisiilor de specialitate.

Materialele aferente proiectelor înscrise pe ordinea de zi sunt puse la dispoziția Comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul local al comunei Bîrnova, respectiv cel întocmit de Comisia pentru Agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii, comerț, administrarea domeniului public și privat al Comunei, urbanism și amenajarea teritoriului, Comisia juridică pentru administrația publică locală, pază, ordine, drepturi cetățenești, învățământ, cultură, sănătate, sport-turism, asistență socială și Comisia pentru dezvoltare economico-socială carora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâri.

Consilierii locali pot formula și depune amendamente asupra proiectului de hotărâre.

Primar,
Ec. BALAN MIHAI

